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0000008000 000000000000000000000 algebra00000
00000000300000000001530000000000000 (Tartaglia) O
0000 (Cardano) 00 0000000000000 000D0000000000000
(Ferrari) 0000 40000000000000000
000030000005000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
(Lagrange, 1736-1813)00 00 O (Ruffini, 1765-1822) 00000000000 182600
0000000000 (Abel, 1802-1829) 0000 50000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000 (Gauss, 1777-1855)0 17990 000 0000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000
500000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 (Evariste Galois, 1811-1832)
01832000000000000000000000000000000000000
000000D0000000000000D0Galeis0000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 (PID)0000000000
000000000000000000000000000

1 0O0O0ooon

godoobooooooooood
00 1100 ROO (ring) 000000200 20000000000
RxR>(a,b)—a+b€ER, Rx R> (a,b)—> ab € R,
godooooooooobooooooo
(1) 000 a,b,cc ROOOO (a+b)+c=a+(b+c)00000000000000
(2) 000 a,be ROODOO a+b=0b+a00000000000000O

(3) ROO 0p, 000000000 ac ROOD0ODOa+0r=a0000000,k000
ggbbobuoooobbbouooobob obuogo

(4) ROODDODUOU « 000ODUOO be ROODODDOe+b=00000000000
b=—- 000 «c000000O00ODOODOOOO
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(5) 000 a,b,ce ROOODO (ab)c=a(be) 00 000000000000

(6) ROODOO 1, 000000000 aecROOOOalg=1ga=a0000001g
gogbobobooggbooboboooobob 10040

(7) 000 a,b,ce ROOOO a(b+c¢)=ab+ac, (a+bc=ac+bc 00000000
oo

a,be ROODODODOe—-b=0a+(-b)00000000ODOOODOOOOOOOOO RO
000 (commutative ring) 0000000

8) 000 a,be ROODOO ab=0bo 00 000000000000

U012 KOoOoOooooOooooooooboooooh KOoOOOD eDOO0OO
ab=ba=10000be KOOODOODOOOK OO (ield) 00000000 b=oa""!
UdbbDeUOO0D0DOOOOOODODOOO

o000 QR COO0b0ObOobDoboboooooooDobobobooooooo
KO LDOOooooooD o K—=L0O0O0OO0ODOOOOODOODOODOODODOO

(1) o(a+0b) =0(a)+0o(b) (Va,be K)
(2) o(ab) =o(a)o(b) (Va,be K)
3) o(lx)=1: (g, 1; 00000 K,LODOODOOOOOD)

0000000, 00000000000 ab=10000 a(a)o(b) =o(ab)=1000
O00c(a)=0c(e)' 000000

0000 o 00 Kero={a € K |o(a) =0} 0 KOODODODODOO K O
oooOoCo {0} 000 KOOODOOOOOOe()=100 o0 O0ODODODOOOOOO
Kero={0}0000 000010 100000000000O0O0O0O0OOOOOOO
ggobdbobob KOO KOOoOoobobooo Kobooooooboo

011000 z=z+iy (r,y e R)OODODO0O0O0O0O0O0Z=2—4 00000000
c:Caz—»zeCOOOODO COOODOODOOODORODOODOOOOODOODODOO
00 zeRO0000(z)=2=200000000¢% =000 (0000000 COOC
oobooog deOO0ODO

00 1.3(0000) KOOOzy,...,2,000000000000000000 mq,...,m,
oo00d 2.2~ 00000000000000C0C0O0O00OO0 KOODO 100O00o0Oo
00000 KOOOOOOoooooKOOooooooooo Klxg,...,xz, 000000
gbogobooboobobboobodo KOO noobobboboob g

000 1000000000000000(PID)0DO000O0O0OO0OODODOOOOOOO
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b 14 L000000O0OLO0O0O0O0 KO LOOODOODODOODOOOOOODOOK
0 L0000 (subfield) DL O K OOOO (extension field) 000000000000
0 LO>KOOOOOOOOOOOOLOKO L/KOoOOooooooooo

OO00D0D0QU RO COUODOCOROIQOUDODDORO QOUOUODOOODO

0011 L00000O00000000bD ADODOODODOOO AxeAODOD LOO

U0 K, oobooboooobooboobobuobooobo K::ﬂK,\DLDDDDDDDD
AEA

O00:ebe KODOODOOODODO AeADODODabe K, 000 K,0OODDOOODODO
a+be Ky abe K, 0OOOOOO a£0000 ¢ ek, 000000000 a+b,ab
0 KOOOOe#£00O0O ¢ '0 KOOOOOO

L00 KOODODOOOOaw,...,a, € LO0000O0O0O0 KO ay,...,0, 000
000 L00000000000000000000 KO ay,...,0, 000000 L
00000000000D00000000000000000000 K(ay,...,a,) 00
O00KO ay,...,0, 0000000000 KO ay,...,0, 000000000000
O0n=10000K()D KO0OOOOODOODOOO

00 1.2 LoKUOOOOOOaoy,...,a,e LOOOO0O
flag, ... ap)
glag, ..., ap)

ooooooooo0 Klxy,...,z, 0000 z,...,2, 00000 KOOOOODOO
gogd

K(ozl,...,ozn):{ | f,g9 € K[z1,... 2], glag, ..., ap) %0}

00: 000000 KOOO0OO0OK' 000000000000000000f(z1,...,2,) =
2, g(z1,...,2,)=10000 ; e K O0OODDO0O000O0O000K (ay,...,0,) C K O
000000 f(ay,...,an)/g(ay,...,a,) 0 KODOOODODO (00O f,¢g 00000
ai,...,0, 000000000000000000000K(ov,...,a,) 0000000
00000000 K(ay,...,a,) =K 00000

0120000 CoQUOODO Q(ﬁ)DDDDDDDDDDDDDD

0w = {L2) | 1.9 c @la) v # o)

DDDDD(\/?)2:2€QDDDDDDJ‘D g lodobbbuoooabbbod

0000000 e=d=000000 +v/24+d#00000000000000

1 _—cx/§+d
c\/§—|—d_ —2c2 + d?

labed€Q, V3 +d 0}
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gooogognd
Q(V2)={aV2+b]|a,beQ}

000000000O0y200000000000ev24+b0000000000000

00 1.3 L>KOO0000,0,fecl00000K(a,f)=K(a)(B)=K(B)(a)DO0O
ooo

00: K()(8)0 o,f0 KOOOOOOOOOOK()(8) D K(e,$) 000000000
K(a,)0 K(o) O f000000K(a,8) D K(e)(f) 000000000 K(a)() =
K(a,8) 00000

LoKOOoooooooboLo Koboobooboobooboobooboo
LOO000000 LO0OD0OD0000000ee L0 ce KOOOO ca(LODOO
0000 «00000 (ODO0O0DDODODODOOOODODOODOODOODOOODODOODOO
00000000000000 LO KOOOO0ODO0OOooooooooo [L:K]ooo
U0L0 KOOOooooo LoKxKO0bOoobooboobuoobooboobo
0000000000000 000O0O0O00000o0ooO0OO0L D KOOOOOO (finite
extension) 0000000 [L:K|]=nOO0OO0O0O0O0OLDKOnOOOOOODOOOOO

0O13CU00000 oO00D0 @, 00000 a+bi=al+b0: 000000000000
100 CUOROUOOUDODODOOOOOODOOOOOOOOOOOOOD [C:Rj=20
ERERE

LOKUOOOODODDOODODODaeeLOOOO

I{a) = {f € K[z} | f(a) = 0}

01000000 K[z]0000000000000000000000000 {0} 00
00000000 ()0 0000000000000 0 KOOOO (algebraic) OO
D0000K[Z)000000000 (PID)00000O000O0O I(e) 00000000
000000000 1000000000 fu(z) 00000000001(2) O fa(z) O
00000000000 fo(2) 0000 o0 KOOOOOOO (minimal polynomial) O
000

0011 (1) a0 KODOOOOOO f,0 Kz]0OOOOOOO

(2) 00 f(z)0 K}z 00OOODOOO0OO0O00000 fla)=000000 f(z)= fa(z)
oooo

00: (1) fo=¢h 0000 10000 ¢ghe Kz 0O0OODOOO00000= fu(a) =
g(@)h(a) 00 g(a)=0000 h(a)=00000000 ¢000 A0 I(a)00000
000 degf, 1000OO £, 00000000

(2)K[z)00000000000000 f(2)0 f(e)=000000 f € I(a) = K[z]fa
00000 f0 £,00000000f000000 fO £ 000000000000
0O0f0 0000000000 f=/(00000000000
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000I(a)={0} 0000 o0 KOOOO (transcendental) D 0 000000000
0000000000000

0 1.40000i=+/-1€¢CORODDOOOOODO f(r)=2>+10000000i0 R
00000000 g(z)00000f(6) =000 f(z)0 ¢g(z) 000000 f(x) =g(z) O
0000 ¢g(x) 0100000 g(x) =ar+b(a,beR)YOIODOO00000 0= g(i) = b+ia
00000000000000000 a=b=00000000 g(zx)=0000000
00000000 fl#)=g(x)000000

01.5+V2e¢R0OQOOUDO0O0N flz)=2>-20000000+/20 QUODOOO
000 g(x) 00000 f(v2) =000 f(x)0 g(x) 000000 f(z)=g¢(z) 0000
Og(x)0100000 g(z) =az+b(e,bcQDODOO00000 0=g(v2) =aV2+b
0000000 #0000 vV2=-b/c 000 v20000000000000000
Oa=0=00000¢g(x)=000000000000000 f(z)=g¢(z)000000

00 1.1 L>KOOOOOOOODeelO KOOOOOODOOOOOOOaO KO
0000000 f,0000degfo=n00000%L,q,...,a" 0 K(a) 0 KOOOO
00000000000000 K(o) =Kla]:={f(e)] f(z) e K[z]} 000D

[K(a) : K] = deg fa
O0D0000D000K(e) DO00O00DDOK[z]/K[z]f, 000D00000ODOO
00: Kz]0O LODDOO 0O

p(f) =fla)  (f =flz) e Klz])

00000000 000000000Kerp=1I(a)000000000000000
0000

Klo] = {f(a) | f(z) € Klz]}
00000000000000000

?: Klz]/I{a) — K[

00000000 fe K[ O0O0O0O B([f]) =¢(f) 0000000000O000OOO0 [f]
0 f0 K[z]/I(e) 00000000000 I(e)=Kf2]fa D000, 0 Klz] 0000
O00000I() 000000000 KizjO {0}0000000000OOOODOOOO
000000000 Kz)/I(e) 000000000000000000 Kol 0OOODO
OO0ge Kz]0O gla) #0000000¢g(a) € Ko\ {0} 00 1/g(a) € K(a) O Kla]
000000000 K(o)=K[a] 0ODOO

000 fe K] OO0OO0O ¢reK[z]00000

f=qfa+r, degr<n=degf,
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0000r(z)=c+cazxz+-+c 12"t (e K)OODODO

fla) = q(@) fal@) +r(a) =r(a) = co + 1o+ +cpga™

000lL,a,...,a" ' 0 KOODODOOO K(o)DOOOOOODO

—1
co+cia+- -+ =0, C0yC1y ey Cn1 € K

00000r(z):=c+cir+--+c2" ' 0 I(a) 000 degr <n=degf, 0000
00000000 r=000000 ¢g=cv=-=c¢c,.1=0000000000O000O

016 a=v2cCO000(e0300002000000000000) f(z)=2%-2
0 Qz 000000000000 0000f(x) 000000000000 f(z) 00O
0100 z—c(ceQDO0O00000000000 pgO0000 ¢=pfqgO00
00 f(p/q) =000 p* =24 0000000 pO0000O0000000O000 p=2k
(kez)DOOODODOOO0OO 8K =24 0000 4 =¢00¢0000000000
000000000000 f(z) 0 QDO00D0D000000000000 f(z)0 o0
00000000000[Q(e):Q)=degf=30000Q00000000000

Q(a) = Q+ Qa + Qa® = {cg + cra + 20’ | cp, c1, ¢2 € Q}
0000001,0,0?0 QO 10000000

ob 12 LoKUOOODOODOOOoobOOobD LO0bob o0 KOOOODOOODOaO
KOODOODOOOOoOoooo [L:KJ]oooooo

O0:ael0000n=[L:K]|00000Lq,...,a"0 KO10OOOOOOOOO
00000 nO0000 f(r) e Kz)]ODODDODOO f(a)=00000000 o0 KOO
0000000000000 f(x)D0D0OD0O0O0O0OD0O0O0OOdegf<nO0O0O000O
U

o0 1.2 Lo KO Ko rFOooooooouoooooooL > FOOoooooooon
[L:F]=[L:K|K:F]

gd: L0 KOObOoboooooooo ag,...,0p, KO FOOOOODDODDODOOOO
00 Bi,....5, 0000008 (1<j<n 1<k<m)0 LOFOO0O0OOOOOO
gogobbbtoooudbobbbeb LOODOOUOODODDODOK OO ¢,y...,c, 0000
Oa=cion+ - +cu, 00000000 ¢; (1<j<n)000000 ¢j1,...,¢m € F
gooog

cj=cabr+ -+ Cmbm
goooobbbboooodad

n m
04:5 E ik By

j=1 k=1
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00000 o8, (1<j<n,1<k<m)0 LODOOODOOO

Z Z Cik; B = Z (Z Cjkﬁk) a; =10

j=1 k=1 j=1 \k=1

ooobobotdlao,...,a, 0 KO10OOOOOOOOODO

m

Y =0 (1<j<n)

k=1

0000B,....5,0 FO1000O0O00000 ¢, =00000000 a8 (1<j<n,
1<k<m)0 FO1000000000000 [L:F]l=nm=[L:K|[K:Fl0O00O
O

011 L>OKOODODOOOOOOay,...,a, € LOODOO KOOOOOODO K(ag,...,0p) D
KOOoooooooo

00: 0 KOOOODODODODO K(w,...,q)000000000000O0O0DODOOO
ug
KCK(OQ)CK(OQ,OCQ)C"'CK(OQ,...,OJ,J

googbuooboobgooog

00 1.3 0000 L>KOOOOO0002000000000
(1) L>KOOOOOOOOOO

(2) KOODDOODOOOO LOO o,...,0, 00000L = K(ov,...,0,,) 000000

00:(1)=(2: L>KOOODOODOD0ODO0DO00D (2)00000000 [L:K]O
00000000000 [L:K]=10000 L=KOOOOO (20n=00000
OD0[L:K]>10000ael\KOOOOOOOODODOO LO>K(a)2KOOODD
01200

[L:K(a)]=[L:K|/[K(a): K] <I[L:K]

000000000000000 K(o)OOOOO LOO By,...,6, 00000
L=K(@)(p1,--,Bm) = K(a,B1,...,0m)

0000001200 B,...,8,0 KOOOOOOOOO (2)000000
(2)= ()00 11000000
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0170000 Co>Q(W2,v3)=Q(H+2)(v3)>QOO0OOOa:=+/20 QUOODO

0000 flz)=2?>-20000+30 QUOO0ODO00 gz)=2>-30000
V30 Q2) 00000000000 000 v3eQ(\2)ODDODOOO0O0OOOO a,b

O0000+V3=e/2+0000000000200000000

2abv2 = 3 — 242 — b?
000 v20000000000e=00000000000e=000000+3=

:I:bEQDDDDDDDDDDb:()DDDDD3:2CL2DDDDCL:B(p,qEZDDD
q

000000002 =3¢?00000000 ¢q000000000000000¢q =2k
(kezZ)DDOOO0Op?=6k’0000 p00000000000000DO0 pd ¢O0ODO
000000000000000000V3¢Q(v2)00000000000

V3¢ Q(2)00+30 Q2 0UODO0OD000 2000000000 g(v3) =
000+30 Q200000000 ¢gx)=2>-3000000000

[Q(v2,v3): Q] = [Q(V2,v3) : Q(v2)] [Q(v2) : Q] =2-2 =4
000000 1200000,1,v2,v/3,V/60 Q(2,v/3)0 QUOODOOOOO

018i=+/—-10000000 Q(,v2)0 QOO0000000000Q(>G,vV?2) =
Q(+2)(¢) 000 1.200

[Q(i,v2) : Q] = [Q(vV2)(i) : Q(vV2)[Q(V2) : Q] = 2[Q(V2)(i) : Q(V2)]

D00000f(z)=2>+10000 f@)=000000f(x)=0000000000
00 QW2)CcROD f(z)0 0 Qw2)0DDOODOODDOO0O0DOO [Q(W?2)(i):
Q(+V2)]=2000000[Q(:4,v2):Q=4000000 1200000 1,v2,i,v/2i 0
Q(,v2)0 QUDOOOOODO

00 11 00000000 o0 QUUUOOODOOO0OO0OD Qe):QOOOOO

1) a=+v5+1 (2) a:‘”T‘/‘_?’ 3) a=+V4

00 1.2i=+/-1000000000 QG,v2) 0 QOOO0DDO [Q»,v2),Q 00
000

00 1.3i=+/-1000000000 QG v2,v3)0 QUU0000 [QiEv2,V3): Q]
0000000 Q(v2,v3) 0 QIODN00NDN0000NN000N00n

2 JUoboooogoogboo

000 KOOOOOOOOKOOOOO feKx]O KOOOOOOOOOfO Kz
0000 (=0000O0O0O0OOOO0OOOOOODODOODOODOOfO KODDODODO



gogoboboggoboooo 10

000000000000000000000000000000000000 K=Q
0000000000000000000000000
feQz)]0000f0000000Q 00000000 0DOOOO0feZiz]00
000000000000000000f000 degf 010000 f0000000
degf0 2000 300000f0000000000/00010000000000
000000000000000000000000 f(e)=00000000 acQ0
00000000000000000000000000000000000

od 2.1 000000000000
f(@) = a2 + an12™ '+ +aztag (>0, a; €Z, a, #0)

ooooofooOod ag,a,...,a, 000 0000000 0ODODOOODODOO fOOO
(content) DO O cont(f) OOOD f 000D OO (primitive polynomial) 0000 OO f
000 cont(f) 0 1000000000

0000 f(z) =322 —6s+4000 cont(f) =1000000f00000000
00 f(z) =322—6z+9000 cont(f) =3000000f000000000000
flz)=3@@*—-22+3)00022—20+30000000000

00 2.1 (GaussOOO) f,geZz] 0000f0 ¢g000000000 fgOOOO
oooooo

0od:

f=a2" 4+ - +ax+ay (a, #0), g=bpx™ + -+ bx+by (by, #0)

f9=cnyma™™ 4 ez o

0000fg00000000000000000000 pO0000 co,cy...,Cnpm 00
00 pO0000O000f0O ¢g0000000000f0 ¢g000000 p000000
000000000000000000 k011000000

p far OO (j > k= play), p foy OO (j>1= plb),
0000000000 f¢gO0 2" 000 ¢y O
Cht1 = by + app1bi—1 + agyoby—o + - -+ ap—10141 + ag—2bipo 4+ - -

ooooooool1gooboob0 pbO00O0DO0O0OD a0 O pOOoOoobOoOoOQ
pUO00O0OO00OqbL 0 p00000000000 g0 p0000000ODODOOODOO
oooono feOOODODOOOOO

00 2.1 geZz)0000000000f€eZz]0 Q0000 ¢g0000ODOO f
0z 00000¢0000000
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O0: f(») 0 Qz]0000 ¢g(x) 00000000 f(x) =g(x)h(z) D000 h(z) € Qx]
00000000000 hole) €Z[x] O abeZ (b#£0)00000 h(x) = (a/b)ho(x)
000000000 Zjz] D000 bf(z) = aho(e)g(x) 000000 Gauss 0000 0 O
ho(z)g(x) DO DODDODOOOOOOOODOOOOOOOOO beont(f)=aO000000
a0 bO0O0ODO0D000 ¢:=a/b0000000000 h(z) = che(z) O Z[z] 00D O
00 f(x)=cho(z)g(x) O Z[z) OOOOO gx) OOO0ODO0O0O00O

00 2.2 f(x) =a 2"+ ap 12" '+ +ag (a; €Z,neEN, a,#0,a0#£0)0 Z[z) OO
0000000000000 r0O f(r)=00000007=a/b00 alag, bla, 000
000 «b00000000 @,=1000r€eZ00r0 aq000000M0

00: 0000000 @b0000 r=a/b00000bc—r)=br—a0 Qz)]000
0 f(x) 00000002 000000000000000000000000 bz—a
0Zz)0000 f(z) 000000000000 n—10000 ¢(z)€Zjz)]00000
flx)=(r—a)(z) 00000000 x"0000000000000000000

00000000 feZz)0200003000000f0 Qxj00D0D0DODDODO
0000000000000 0000@dUO0ooooooooooom

021 f(z) =22 —322—11z+6 000000 « 0000000a0 +1, £2, +3, £6,
+1/2,43/20000000000000 f(-2)=000000 f(z)0 z+200000
0 f(z) = (z+2)(202—72+3) 000000000000 222 —7243 = (z—3)(2z —1)
00000000 Q00000000 f(z)=(z+2)(z—3)(2z—1) 0000000
0000000000000000

022 f(x)=2*+22+1 00000000000 10000000000 f(£1)#0
00000 f(z 0 QOUOOO0O00O0000 a0 fle)=00000000000000
D000f(z)0 a0 QOOODO0O0O0O0O0000Q() O QO30000000

400000000000 00bD0O0
fl@)=a'+a* +1=("+1) —a* = @" +2+1)(@" -z +1)

00 f0 QUODOODOO0OO2?4+2+10 QUOOO0D0ODf0O00O0O0OO 1000
ggoooogd
00000000000 (Eisenstein) 0000000000000 O0OOOO

00 2.1 (Eisenstein0000) 200000000000
f(2) = ana™ + ap_12" "t + - 4+ arz + ag (n>2, a; €Z, a, #0)
gooooboobb pddgd
p fan, pla; (0<Vi<n—1), p* fao

0000000 f(z) 0 QUOOODODODO
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00: f(z)0 QDOO00000000000021000010000 g(z),h(z) € Zz]
00000 f(z)=g(x)h(zx) 000000

() = bpx™ + by 2™+ -+ by, h(z) = Chom@™ ™ 4+ Ty

00000 ¢, €Z00 F,=%/pZ2000000000007(z)€F,ylz] O

fl@)=aa" + @ 2"+ + @z +a

000000000g(),k(z) €F,x)] 000000000Z3cwceF, 000000
00000 f(x)=g(x)h(z) OO

f(@) = gla)h(x) = (bna™ + -+ - 4 bo) (Cuma" ™" + -+ + )

00000000000000 F,»0000 f(z)=a,2"00 @,#00000007(x)
O h(z) 0 Flz) 00002 000000000 g(z) = bpa™, h(x) = Gma™™ 00
0000 g(x) 0 A(z) 0000000 p00D0000000 f(z) = g(x)h(z) 0000
a0 p?00000000000D0000000D0000D0O000D000 f(z)0 QOO
oooood

023n,02000000000000 «00000 pO000O0ODOO0O p*00000O
O00000dbDz"—e 0 QUDOODOODOODODOOD pOODO2"£p0 QOO
00000000 2"—p0 ¢pO0000000000Q(wp) 0 QU nODOOOOO

00 21 000000 QUODOO0COOO0O00O0O0OO0O0OODO QzO0OODOOOOO
ggoboboogd

(1) 2*4+z+1 (2) 22 +2°+2x+1  (3) 2*+122°+8x+6

4) +D)'+@+1)*+(@+1)?*+(>+1)+1 0000000000

(5) »*+2*+2°+2+1 000004 DD0O000  (6) 2°—1
00 222410 QUOO0D0000D000DDO0O0ODDOOODOOODOOOODDOO
ooooom
14
V2
(2) a0 Q) DO0O0OO0DDOOOOD
(3) [Q):QOOODODO
(4)2*+10 o0 QDOOOODDOOOODODOO QUODODOOOODDODOO

0000 o*+1=000000000000

(1) i=y/—100000000 a=
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3 OO0

00 3.1 0 LOOO0O0OO (algebraically closed field) D0 OO000L[z) 0000 (=0
000000 1000000000000000000000000O0L[z]0 PIDOO
0O UFDOOOOOL[z]0 00000O00O0O0D Lz|0000 100000000000
gogooo

gboooboobobooboIlinoooooog
00 3.1 (00000000) 0000 COOD0Ooooooo

cooooobbodo FO00b0b00obboobooooboobooooboboooooo
ggbobbouodgobbobbuoooobbbboooobobboooobbboooan
oooooooob cobobobooboobooooo

00 31 KO ChobouoooouoKUODboboo Quuoooooooo

ob: KOo,1,-1000000b000D00 KOzOooOoobooboobooobo
On00000000 reKUOODOOOOOODODO CODODOO0Onr=1000000
r=n"'=1/n 0000000 1/n0 KOOOOOO QcKOOOOO

00 3.2CU0O00 KODODOOOO feKxOODOOfOCOOODODO aq,...,ay
ooo00oO0oO0OK(ay,...,a,) 0000 fO0 KOOOOOOOODO (splitting field) 0000

0312°-20 QUO00000D0 2000 QW2 =QV2000MC[z]0000
2 —-2=(r—+2)(z++v2) 000000 -2€Q(2)000000)

032 —-20 QOO00000 LOOOOOOrR R, +>0000 2z = re? =
r(cosf +isinf) (1 =+/—1) 0000

23 = 1r*(cos 30 + isin30) = 2 = 2(cos 0 + isin0)
000000000 »#=20030=2nr (IneZ) 000000000000

or .. 2r  —14++/3i
W:=¢C0S— +181n — = —
3 3 2

00000:=200000000 V2, V2w, v2?0300000000000000
Clz) 0000
®— 2= (- V2)(z — V2w)(z — V2uw?

D000000w=v2uw?(v2w) ' 0oooono

L =Q(V2, V2w, V2w?) = Q(V2,w) = Q(V/2, V3i)
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O000Eisenstein 0100000 f(z)=2*—20 QOO0000000 V20 QOO0
00000000[Q(¥2):Q=30000w0000000 QW2)cROODOOOOw
0Q(¥2)00000000000 200000000 gz)=22+2z+10000

w3 —1

=0
w—1

gw)=w+w+1=

O00000g(x) 0 w0 Qw2)0DOO00DD000000[Q(V2,w):Q(v2)]=200
0000000 [L:Q=600001, V2, V4, w, V2w, V4w D LD QOOODODOO0O0
D0000000M1, ¥/2, ¥4, V3i, ¥2v3i, ¥/4y/3i 00 00 [

0332 —4=(22+2)(2*-2)0 QUOODO0DO0O00 L=0Q(V2,iv2) =Q(v2,4) O
O00[L:Q=400001,v2,4,v2i0 LO QOOO000000

00 3.1 KO COOODOOf(z) eKz]0000f(z)0 K] 0ODOOO0=00000
D0f(x)0 CO00000000000000

O00: f(x) =cpz" + 2™ 4+ -tz +co (€ K,c,20)0000 f(x) 000D
f()=nca" '+ -+ 0000 n—1<n=degfO0000f(z) 0000000 f(x)
O f(x)0 K] OOOOODODDOOOOODOODO f(o)O f(o)0000D0D0ODOOOO
K}z]00DD0DO0DOoOoDo

a(z) f(x) +b(x)f'(z) =1 (1)
0000 a(z),bz) € Klz)] 000000000 f(2)0Clx)]0000000000000

fl@)=colz —a))™ (. —ap)™  (ov,...,q, 0000000D0)
ooooo

(@) =micp(z — o)™ e (— o)™ + - -
+mjcn(z — )™ (2 — )" (1 — )™
+---+mkcn($—a1)m1---(x—ak)mk—l
bbbz U0 o DO00O00O00O000 0000000 o00000000 m; > 2

000 f(a;)=fla;)=000000000 (1)0 2=o; 000000 0=10000
00000000 k=nOO0 m=---=m,=100000000000

00 32 KO LOOOOO COobbouobooLoKUOODOODbooooobooooo
00000000000 ael 00000 L=K(o)O0OOODaO KOODOOOOOO

00: 1) a,feCO KOOOOODOOOOOOOOO ce KOOOO K(w,f) =
K(a+¢f)0000000000000000000000OO0
fala), fs(z) e K[z) 00000 0 KOOODOOOOOOOOC[E] OO0OO

folz) = (z —ar)---(x —an),  [fo(x)=(x=F1)---(x=Fn) (a0 €C)
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0D100000000000003.100 a,...,a,0000008,,...,8,000000
00000000 a=a, =4 000000KO Q0000000000000

a—o; o —Q
B—Br  Bi—B
0000000 ce KOOOOODOOOOOOOOOO c000000 vy=a+c¢B80
0000000 K(v)=K(e,3) 000000000000

00000000 B€ K(y) 0000080 K()OODDDOOODO h(z) 0000
9(x) = foly —cx) D000 g(z) O K(y[z] D0O00g(B) = faly —cB) = fala) =00
00000g(z) 0 h(z) 0000000000 /f4(8) =000 fs(z) € Klz] C K(v)[z] O
0 fs(z) 0 A(z) 0000000000000 20000

¢+ (1<Vj<n,2<Vk<m)

9(2)=0 & foy—c2)=0 & v-cz=q; (1<3j<n)

00000000 g(B) =02 <3k <mO000000 ;000009 —ch =
Oé—Oéj
B — B
(2<Vk<m)OOOOA(z)O K({)[z] 0000 fs(z) 0 g(x) 0000000000
hMz)O COODDOO00 =4 000000h(x)0 K()[z) 00000000 3.10
000000000000 0h(z)=2—pA0000h(z)eK()z] 000000040
K(y)0ODODDOOOO a=v—¢f0 K(y) D0O0OO0000K(a,8) CK(y)0O0OODOO
O~v=a+cfeK(a,s)00 K(y)CK(o,$) 00000000000 K(a,B) = K(y)
000000
(2)00000:00130000K00000 LOO o,...,0, 00000

a+cf—chr=0; 0000 c=— 0000.000000000000 g(Bk) #0

L=K(a,...,an)

0000r>20000 (1)000KOOO0O0OO B€L0000 K(o,a)=K(3) 00
00000000L=K(B,as,...,0,) 00000000000000000000OO
0000000000000

V2-(=v2) V2

B V§DDDDDDDD
032000000Q(V2,v3)=Q\2++/3)000000000000a:=v2++V3
oooo

0 3.4 Q2,v/3)00000c:=10000 —

al=v3-V2 \/§=%(a+a_1), ﬂZ%(a—a—l)

0 Q) 0000000000000« 0 QOOOOOODOOOOOODN
a?=5+2V6, (®—-5)*=24

00 f(z)=2"-1022+10 fla)=000000Q(a)=Q(+v2,V/3)0 QD 40000
D00D00000 flz)0 «0QOOO0OO0DODODODOOOO
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00 31000000 QUuUobooboobooooooooooDboobmooon
o000 QULOObOOooDbOoboO

(1) 2*+x—-1  (2) 2*—=1  3) 2°-1 (4) 2°-8 (5) 2*+4

00 32i=y/-100000Q((V2,4)=Q(2+¢) 0000000000000 v2+i
0 QUODDDDDDOO0OMNOOO0a=+v24+i0000e 0000 v20 i0
Q) DDDDDDDDDDDDMmM

4 O00O0O0OO0OO0O0OO

CoLOKOODOOOooDbOoooooD o L—-COKOOOODODDOODODOO
cla)=a 00000 ec KOOOOOOODODDODOOOOOOOOOOLO CO KOO
00000b00b00db000dOe D0 LOO COO KODODOODODOODODODDOODODOODOOO
acllceKOOODO o(ca)=0(c)o(a) =co(a) DO0ODODOO((L OO COOOODO
KOODOOO KOOOOoobooboooobooboo

c:L—-C0O KOOOODODOODOOOOOOOOO f=f(z)=cux"+--+c1x+c € L[x]
D0D00,000 off) € Cla] O

o(f)(x) :=o(cy)z" + -+ o(c1)x + o(co)

000000000000 000000 o:Ljz] »Clz]00000000 ae L OO
g

o(f)lo(a)) = a(en)o(@)" + -+ a(er)o(a) + o(co)

o(cp@™ + -+ + 1+ o) = o(f(a))

00000000 f(z) e Kj2] 00O off)=f£000 f(o(e)) =0(f(a)) 000000

00 41 KO COOOO0OOeeCO KOOOOOOOOOOeO KOOOOOOOO
falz) 0000 fu(z) 0 Clz) 000000000

falz)=(x — 1) (x — ), ar=a, Qg,...,0, €C

000000000 j=1,...,n00000K(e) 00 CO0O KOODODOO 0,000
O00j(a) =; 000000000000000000O0 K(oyOO COO KOOO
ggbobbtuodod-00dbbObOoo

00:n=10000 K(o)=K0O0OOOO KOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000000000 ->20000000031000 ay,...,0,0000001<;<n
D00O0f.(z)0 o; 0 KOOODODDOOOOOOOOOOI(a;)=1I(a) 000000 1.1
oooooo

v o Kla]/I(a) = K[z]/1(oy) — Klaj] = K(a) € C
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000000000 ¢;04¢": K(o) - K(o;) 0000000000 11000000
000000abe K 000 ¢;(laz+b]) =an; +b 000000

Viopy Har) =vi([a]) = a;, o (b) =¢([b]) =b (Vbe K)

000000000 o;:=¢;0¢;' 0 K(o) 00 K(oy) cCOOO0D00O0O0OO0O0ODO
o; 0 KOODODOOOOOOOo(e)=a, 00000
00 o:K(a)»COKODOODOOOODODOOOO

fa(a(&))za<foc(a)):0<0):0
DDDDDDU(@)D fa(aj)DDDDDDU(Oz):Ozj (1§3j§n)DDDDK(a):K[Oz]
goodooogoon g(x)EK[I]DDDD g(Oz)DDDDDDDDDD
o(g(a)) = g(o(a)) = g(ay)

000000
bilg(e)) = g(¥;(@)) = g(ey)
000000000 =4; 00000

0 4.1 (Q(v2)) V20 QOOOODODODOO 22-2=(2-v2)(z++v2)000000Q
000000 0:Q(V2)=»CO000 ¢(v2)=-v/2000000000000a,b€Q
ooog

o(avV2+b) = o(a)o(vV/2) +o(b) = —avV2+ D
@(ﬁ)DD CO0QUDbOO0ODbO0DLO sOOODDODD Md:Q—-CO20000DO0

042 (QW?2)) v20 QDODOOOODOD 2*-20000C[z]0000

1'3—2:(1‘—\3/5)(1'—%&))(1._%&}2)7 W= —1—;\/52

000000000000 3200Q(v2) 00 CO0 QUODDOOOODDDOOO
0000000000000000 o,7 00000 0(V2) = V2w, 7(v2) = vV2w?> 00
D000(Q(v2) 0 7(Q(v2) 0 Q(v2)cRODODDOODODODODDOODO

5 Uoooboon

00 5.1 00 GO0 (group) 0000002000
GxG>3(o,17)—0T7€G
gooooooon

(1) (0'10'2)0'3 = 0'1(0'20'3) (VO’l,O'Q,O'g < G)
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(2) 00 eeGUOOOOO ec=ce=0c0000 ceGUOOOOOOOODOeOd GO
000 (identity element) O O O 0

(3) 000 ce 0000 or=70=e0000 re0000000000O 7=0""1
0000 cOOOOOODO)

ggboobuoogobo

0 G 0000 (commutative group) 0 0000000 (abelian group) D 0000 O
cr=70 0000 o,reO0O0O0O0OOODOODOOOOOGOLOOOOOODOODOO
Ooor000000 o+7r00000000DDOOOD 0DDODOmMOODOO GOOD
0000000000 nO00000OD0ODOCOOOOO0 Z/MZOOODOOOOOOOOO
gooo

GO0O0O000oO0o0oO0oo,GU0o0000oooGEUoooOn |Gl=¢4G 0O Gooo
(order) DO OO

o000 O000b000b0b0b0UblereGOUOOOe=e00000000DOO
O0rn0000 000 (order) 00000 GUOODO cO0O0OD0O n=|G|O0OO0ODO
O00G 0000 (cyclicgroup) O O0OD0OO0OO0O o 0000 GOOODO (generator) OO
0G=()000MO0000 e,0,...,0" ' 0000000 G={e,0,...,0"} 000
000000000000000000000000000 1€Z/pZ0000000
00000 n=|Z/nZ 00000 Z/nZ000000000000O0O0O0O0O0O0OO0OO
goooooon

GO 0000000000 ¢:G—-G 00000 (group homomorphism) 0 O O
000 ¢(or) = plo)p(r) 0000 0,7 € GOODOODOO0O0O0OO0O0O0 ¢ O
00000000 0000 (group isomorphism)0000 GO ¢"O00000000O0
gooood

0 GO00000 HO GUO0ODO0O0ODO0O0ODO0OHO edbOGOOODOODOOO
oooooobooboob0 FODOUOO qOooobobooooobobboo Gooo
0 HDO GUOOO0OO0O00O (normal subgroup) D00O0O00000 e HOOOO 7€
0000 7er e FODO0O0O0ODOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOOOOO
goog

HOD GOOOODOOOODOOOOOO (quotient group) G/H OO ODODOO0OOO
O00G/H OO0OOO o ={och|he H} (¢ € HOOODOOOOOOOODOODOOO
(cH)(rH) = (cr)HOOOD G/H O 2000000000000000000 eH =H
000000 G/HDOOO |G|/|H| D000

SO n000D00OD0O0OO0OODOODOO SOob0 SsOoboooboooo S, opogs,
000 (SODD0O0 (permutation) 00 00e, 7€ S, 0000 or=cor (0000)00
00000000000oooooD d=ids 00000000 n0000O (symmetric
group) 000 S, 00005, 0000 x10000S8={1,2,...,n}000000000

00000 €S, O
(r o2
“\o(1) o(2) -+ o(n)
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ggboodoobbbbduooobbbboooobbbobooooobbboboooon
ooooogooD res,oobod

0000000000000
n,....n, 0 SO0O000OOCOOO

(nl Ng -+ Nr nr)

(nyng -+ my) =

ng M3z --- s st

000 »r 00000 (eyclic permutation) 00000000 200000000 (trans-
position) 00000000000 O0OOO0O00O0ODOOOO0OODOOOOOOOODOOO
0000000000000 000000b00000O0b0000o0o0bD0o0oOoo0oDoa
000000000000 000o0ooooooooobobooooOoos,0oooooa
0000 A,0 S,0000000000A, 000000 (alternating group) 0 000
A, 0000 /20000

gbobobogboobooboboboboboooboboobooboooon
gbogbuooboobobboboobooboobobooboon

1 2345
o= (3 415 2):(13)(245)

00000000 €8, (n>50000
Tor ! = (r(1) 7(3))(7(2) T(4) 7(5))

ggbobobuoooobbbouoooobbbooodgbooooa
GO0O0DAO0ODOOOOOO

Gx A>3 (0,a)—>o(a) e A

0000000000000 GOOO0 ADD ADDO0OOOOOOD0(r(a)) = (o7)(a),
e(a)=a0000 0,7€G0 ac ADDDDOONODOODOOONOND GO ADDDOO
(action) 0000 GO ADDODODOOOOOOOecADOOO0 ADODOOO

O(g) = {o(a) |0 € G}

0e0GOO (G-orbit) 00 00AODODOOOD GOOOOOOOOOOOOOOOO
O00AOO0O0O0O0D0 GODOODOO0O0OO0OO A=0(e)000000aec AO0OOO
O0000DGO0 A0D0DODODODDDOODOODOOOODDODOODDOO0 bcee ADOOO
c=c(h) 0000000 ecGO000000000000 b=o0(a),c=0y(a)0000
01,00 € GOOOO000c=03(a) =02(07 (b)) = (020, )W) 00 0 =090, 00000
ooooooos, 000 {1,2,...,n} 000000000000000000OnR >3
000 4,0 {1,2,...,n} 0000000000
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6 UUOoooooon

00 61 COLDOKOOOODODODDOODOODOOO LD KOOOODOO (Galois extension)
0000000 (normal extension) D0 0000L 0O Klx]0OODODODODOOOOOOO
gboooooo0 Koooooooobooobobobooooooooo Lo KO
gbooooboobooboboo

0D00003100330000Q(W2) 0Q(w2,i/3)000 QUOO00DD0O00

OD000LD>DKOO0OOOODDODOODODOO0OO00 13000 L>KO000D000000
0012000 00000 o0 KOODOOODODOOOODODO o0 KOODOODOOOO
0000000

00 6.1 LOKUOOODOOODODODUOe:L-CO KODOODOOODOODOO

C

Z \
L=——o(L)

NS
K

(1) ¢0 LOO LOO KOOOOOOOOOOOOD o(L)=L0O0O0O0O0OO

2) LD f(z)eK[z] 0000000000 f(zx) 0000000 ay,...,a, 00000
00000

{o(a1),...,0(an)} ={a1,...,a,}

0000000000 o000 {v,...,a,} 00000000000000O0(wj) =
o 00000 j=1,...,n 000000000 o=id, OOOO

O0: LD fx) € K[¢)] 00000000000 f(z) 0000000 ay,...,a, 00
O00L=K(ay,...,a,) 00000 : L —-C0O KOODODDOODODODOO1<j<n
000 f(o(a) = o(f(a;) =c(0)=000000000 k() € {1,...,n} 00000
o(a;) = oy 00000 D000000000000000 akqy,...,ekm 000000
00000000 {agy, .., 0km} = {01, a,} 0000000 ¢ O {oy,..., 00} O
goooooood

000000 o(L)cLO0O0O0OD0ee LO0D00O0O0OO120000KOOOO0OO
OO0 00000 g(xy,...,2,) O h(zy,...,2,) 00000

h(aq, ..., o)

o =
glaq,. .., ap)

oooodbdgb AO0OD0 KODOOODO o0 KOOODODODOOO

o(h(ag,...,ay)) _ h(o(on),...,0(an))  hlaway, .-, Qrm))

o(glar,...,am))  glo(ar),...,o(am))  glaray, .. m)

ola) =
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000000(a) 0 K(ag,...,,) =L 00000000 (L) c LOOOOOOOO
OO0o(a;)=; 00000 j=1,...,n000000000000000000000
o(a)=a000000000000000=id, 0000

0 KOOODOOOOOOOOO LOO o(L)0000 KOOOODOOOO0OOO
00000000000000000 0 LOO¢(L)00KOOOOODOOOOOO
0000000000 LOo(L)0 KOOO0O0000000000000000000
o(L)cLOO¢(L)=L0000000 ¢0 LOO LOOO0OO0OOOOO0O

0610000004200 QW2)0 QUOOODOOOODOOOODODQ((v?2)
00 CO00000D0000000 QW2 000000000000000mMO00
_ -1
+J}DDDDD@J’W¢¢M): Q(v2,w) 0 2*—-20 QUOOOODO
DDDDQDDDDDDDDDD

00 6.2 LO>KOOOODODOOOOOOOLOO LOO KOOOOOOOOOOO000O
0000000000000000 LO>KOOOOOO LO KOOOOOOO (Galois
group) 000 0Gal(L/K)O0OOOD0D000 LO0 LOOOOO0id,:L3a—acl
0000LO f(z) e K] 0OOOOOOO0O00Gal(L/K)DOOOOOO f(z) 0 KO
0000000000

00 61 LOKOOODOOO0OO00O0O0LOO ay,...,0, 0000 L=K(ay,...,a,) 0
000000000000000 G=Gal(L/K)0OO 60 o) (j=1,...,n) 000
00000000000 o,7€G 0

o) =7(a;) (1<Vj<n)
00000 GOO0O000 o=70000

DD:ﬁDLDDDDDDDDDDDD1QDDDDBZ%EL;£%DDDDDDn
glay,...,0n

00000 f,g€ K[z,...,2,) 000000ceGO000 fO¢0000 KOOO
000¢0 KOODOOODOOOOO

o(flag,...,an)) _ flo(a),...,o(an))

oglon o) glolar). o)
000000000 o(8) 0 ola),...,0(e,) 00 40000000000000000
gogboboboooobobboooobobooooboboboooobobo

o(B) =

00 61 L>KDOOO000000000L=K(a)(wel)0000f(z)e K@) O o
0 KOOOODOOOOOOOa=ay,...,0, 0000000000000 j=1,...,n
D00000;(0) =, 0000000 o; €CGal(L/K)0D0DDDDODOOO

Gal(L/K) ={o1,...,00}

000000000 j=1,...,n0000 ;0 LOOOOOO0O LO f(x)O KOO
gboooogn
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00:1<j<n0000004100000(a) =a, 0000000 L = K(a)
00 CO0 KOOO o; 00000000 LOO COO KOOOOOOoOoooo
00000061000 o; 0 LOKOOOOOODDOOD Gal(L/K)OODODOO
00000 G(L/K) = {o,...,0,} 000000 a; = 05(a) 0 LODOODOOO
K(a) C K(ay,...,a,) CLODOOOO0OOO K(ao)=L00OO L=K(ay,...,a,) 00
gooog

00 6.2 L>KOOOO0OOO0OO0O0O0OO00|Gal(L/K)|=[L:K) 00000000000
00000000000000000

00:00320000K00000 ael 00000 L=K(o)0OOOOO0aO K
00000000 f(x) 00000000 0000000 1100 [L:K]=n0000O
000006100 [Gal(L/K)|=n0000000

06200 m»O000000000000002000000000200000000
D0000000000000000 Q(/m)>QOD000m>000000m00
000000000 pO00000mO p*00000000000Eisenstein 00000
00 22-m0 QOOO0000000 m<00000 A=mO0000000 ¢00O
00000022—m0 Q0000000000000 f(z)=22-m0a:=ym0O Q
000000000000000 C000022—~m=(z—a)(z+a)000000
D0000L:=Q(a)=Q(a,—a)0 2>—m 0 QOOO0000000Q(y/m)>QO0
0000000000 61000 o(ym)=—y/mO0O00 o€ Gal(L/Q) DOOD0D0DO
Gal(L/Q) = {id,, ¢} 0000000020000 Z/22={0,1} 0000000

ggbbobuoobobboooobbbuooobobboooobbbuoooobn

00 6.2 L > KOOOODODODOODDODOOOOOOOG = Gal(L/K)OOOOL O
flz) e K[z] 00DO0ODO0O0OO0A={a,...,a,} 0 f(z) 00000000000
0d00dd0o0ooo0oGoD o 000000 ADDDODDOODO ADDDODOOODODO AOO
AO0000000OOOODOUOODOD v|x00000|40 w0000 S, 00000000
oo

G0 o0|a€S,

0000000O000QU00obO0O0 GO S, 0000000000000 0O00O0 |G
OnO0000D0OO

00: 00610 (2)0000ceG0 ADDDODODOODO LO ADODOOOOOO0]|,
0 ADDDDOODDOD §, 0000000000 o040 GO0 S, 000000
000000000 6,7€GO000 (co7)|a=(c]a)o(r]4) 00000000000
000000000000000000000000000000000000¢],00
0000000000000006.10 (2)00 ¢=id, 0000000000 6+ 0la
00000000
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0 6.3 f(x) =2*-20000 LO QOOOOOD G=CGal(L/Q ODOOOOO
L =Q(V2, V2w, V2w*) = Q(V2,w) = Q(V/2,V-3)
O000[L:Q=600000032000 GOOOO 60000000L[z]DD0O0OO
2® =2 = (z — V2)(zx — V2w)(z — V2?)

0000000000000 62000G0 f(z) 00000 A={¥2, V2w, V2uw?} O
0000000 30000 Ss00000000000|G|=6=15000000G 0
S;0000000

00 6.2 LOKOOOOODOOOOOee 010000000 f(z) € K[z]O f(a) =0
000000Gal(L/K)00000 ¢ 0000 f(o(e)=0000000

O00:00 f(z) 0000000000 0=0(f(e) = f(o(e)) 0000000

0640 =QHV2v3)>QDOIOO00DDDOOOOLO (22—-2)(2?2-3)0 QO
O000000000L>QO0O0000000000 1.600000000 40000
c€G:=CGa(L/Q D000+20 QUDODO000 22-2000 Cl»)0000
2= (r—+2)(x++/2)00000000000620000 o(vV2)=+v/20000
000000000 0(V3)=+/300000000000000 o(—v2)=—-0(v2) 0O
Oo(—V3)=—0(/3)000D000A={V2,-v2,V3,-/3} 00000040 o(2)
0o0(v/3)0000000000400000000000000 |G|=[L:Q =400
0000 6200000000 G300/, 000000000000004000 A
000000000 ceGO0O000000OO00O

0000000 09,030, € GOO000D0000D0O000D0O G = {0y =idy,00,03,04}
000020 V3000000000000

2_ 2_ 2 _ - _ _ _ _ — _
09 = 03 =0y —ldL, 0903 = 0309 = Oy4, 0904 = 0409 = O3, 0304 = 0403 = 02

000000000000000GO000000000000 (Z/22) 6 (Z/22) 00
000000000 ou« (1,0)0o3« (0,1) 0000000000

CTelo o o]
V2 V2 =V2 | V2 | =2
V3 V3| V3 | V3| -V3

00 6.1 2°-30 QUOOOO0ODOODO0OOOOODO

00 6.2 Q(¢v2,v/3)0 QUOOOOOOOOOO



gogoboboggoboooo 24

00 6.32'+10 QOOO0000 L0000 G=CGal(L/Q) 0000
1+

V2

2t + 1= (2 —a)(r—id)(z+a)(r+ia)

(1) i=+/-100000000 a= goon

00000L=Q) 000000000
(2) [L:Q0O00000OO0 2200000

(3) o(e) O @, ia, —a, -« 0000000000000 6€GO oy, 09,03 0400
00000000000 A= {a,in,—a,—ia) 000000000000a?=40
0000

(4) GO S, 00000000000O0ODOODOOO

T doouobooobobuoooobgd

oo 710000 LOKOODOOOLDODFOKOOOO LOOOOFFOOOOODO
LD K O0O0O0O (intermediate field) 000000 LO KOOODOOOOO

00000000 L=QK\2,+V3)>QODOO00 LO QOO0 Q(W2), Q(v3),
Q+6)0UDOO 6400000000 L>QOOODOO

G = Gal(L/Q) = {0y = idy, 09, 03,04} = (Z/27) & (Z/27.)
000000 1.6000 LODOOOO a0 a,be,deQOOO0
a=a+bV2+cV34dve
0000000000 64000 vV6=+2V/300

o1(@) = a+bV2+ V3 + dve, oa(@) = a —bV2 + V3 — dV6,
o3(a) =a+bvV/2—eV3—dV6,  oyla)=a—bV2—cV3+dV6

000000000000Q(W?2) 0 ¢; 00000000 LOO00O0000O00Q(WV3)
0000000000 LO00000000O0Q(LWE) O o,00000000 LOOOO
000000000000000 ¢;00000 GOO000 Hs:= (o3) = {id,, 03} O
00000Q(W?2) O H;,00000000000000 LO0000000000000

Q(V2)={aeL]|o(a)=a (Voe Hs)}

000000000Q(+?2)00000000000000 000000 H;0000
gooo

Hy={o€G|ola)=a (VaecQHW2))}
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000000GEU0000 40000004{d,}0 GOOO GOOOOOOO 20000
(09), (03), (o) OO0 O0DODDOO0OOO0OOOOOOODO LDOQOOOOOOOOO GO
000010100000000007)OODOODOOODODOoOoOOODODOOoDOoOooOoOO
ooooooboboooooboob0bbo qooboobOoboboboooOoooDbooo
gaon

Q(V2,V3) {id;}

N P P RN
Qv2) Q3 QWE) (

5 03) (02) (04
\@/ v \G/

000GOO000000000000000000000000000000 Q(v?2),
Q(+3),Q(+6) 0000 QUODODDDDDODODODODDODOODONODDDODO 7.200

000000 LO>KOOODODODOOODOOFOODOOOOODOOG :=Gal(L/K) O
ogoodg 7O

)

H={ceG|ola)=a (NacF)}

O000O00ODHDO GOOD0DOO0DOO00DO0d, 0 HOOODOe,7e HOOODODOO
a€e FOOOO (co7)(a) =0(a)=a,0(a)=a00000000co70 o' 0 H
ugoooo

O0000LDOFO0OO0ODOODOUOOOOHA=Gal(L/F)OOODOoOoooooLoo
0 feKz]0O KDOOODODDOODOOOfOOO ay,...,a, 0000

L=K(a,...,an)
00000a,...,aone L0 KCFCLOD
L=K(a,...,a) C F(ag,...,a,) CL

000000L=F(y,...,a,) 0 fO0FOOOOOO0OOO0OGal(L/F)0 LOO LO
0 KOOOOOOOOO FOOOOOOOOOOOOOOOO0O0O00O0O0O0AHOOO
00000000 0

o:{L>KDO0D0)}>F— &(F)=Gal(L/F)e{GOO00D }

O000o0ooooooo o(K)=G0o00o0oo0o
o0 0000 AOo000 Looooo FOo

F=L"={ael|ola)=a (YocH)}

00000 HOOOO (fixed field) D0 0OD0OO0DO0O0O0O0OOK Cc FCLOOOOOOO
ceHO a,pe FOOODO

olaxf)=o(@)£o(f)=axp,  o(af)=o(a)o(f)=ap,
o(a/B) =o(a)/o(B) =a/B (B#0)
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00000000e+4, a8, /40 FOOOOOOOO FO L>KOOODOOOOO
000000 U(H) O

U {GOOO00}sH+— VY H)=L"c{LO>DKDDOOO}

0000000000 ¥({id,})=L0000
000000020000 ¢0 vOOOOO000000000000000®0 U
00000000000000000000000000000000000

00 71L>K0OO0O00O0O0OOr:K —»COO00000000000000000
5:L-»CO0000000 ecKOOOO 6(a)=0(e) 0000000000000
06000 LOODOO (extension) 0000

L9 .C

s

K

00:003200000K00000 ae 00000 L=K(e)0000e0 KOOO
00000 fo(x)00000: K —»o(K)00O00000000000 o: Kz] — o(K)[x]
000000000006(f) 0 oK)z 000000000¢(f,) 0 COOO00000
00 A000006(f)0 B0 ¢(K)0ODODODO0DO0O0O0O0O00O0O0000 1100000
oooo

~

p: Klz]/Kla]fo — K(o), ¢ :o(K)]/o(K)[z]o(fa) — o(K)(B)
00000000 e0000
7 Kla]/K[zlfo — o(K)[a]/o(K)[z]o(fa)

00000006 :=¢ovoe ' 0 K(a) OO o(K)(8) 000000000 g(x) € Klz]
0 K[z]/K[z]f, DOO00000O [g(x)] 0000 ¢(¢g(z)]) =g9(e) DODDODDOOODO
a € KOODDODDDODOOOOUOO p(e)) =« 0000¢ O00OD0ODODODOOOODOOO
cc K OOOO

5(a) = ¢'([@(¢™'(a)) = ¢'(@([a))) = ¢([o(a)]) = o(a)
00000060 K(e)0O CO0D0D00000000000

ob 71 LoKOODOODOOoOoOOoo e vooooooooooboooboooo

00: (1) FOOO L>KOOODOOH=&F)000000¥(H)=FO000000
gog
Fl=UH)=IL"={acL|ola)=a (VocH)}

bobd LoKO0OO00ooooob/FO0OLO0ODLO0L0OD aeFOOUOO0 ceH OO0
0o(e) = 000000FCF OODOUODODOF #F000000ce FP\FOODOOO
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F'O>F()2F0000e0 FOODOOOOO FOOOOOOOOO«O FOOOO
000 fo(2) 000 n0 2000000 f(z2) 000 o4 =0, 0,...,00, 0000000
4100000F000000 0:F(a)=»CO0000(a)=a#a00000000
00000071000 ¢0 LOOO0O 6000000LD>KOOO00O0O000O0O
0060 LOKOOOOODODOOOOO G=Gal(L/K)O0OOOOOOs0 FOOOO
00000000060 FOOOOODODOOOOOO 6€H00006(a)=o0(a)#a
00 ag¢¥(H)=F 00000000 e FO0O000O00O00OO U(H)=F =F
00000000000

L {id;} L G C
| |
(1> F/ v Fl
— e
F ® F(a)
| |
K G F
L=F id
() {ide} HOOO
(2) v H A\
F< A e e ... @ o --- @
> H' aq Qg Um Oyl Oy
|
K G

(2)HO G=Gal(L/K)0O00O00F=9(H)0OOOOO0O®F)=HOO0O0000
O00H =®(F)={ceG|ola)=a (YaeF)}=Gal(L/F)00000F 0000
O0HCH O000000320000F000000 el 0000 L=F(o)00O0O
0000 FOOOOOOOO f(2) 00000000 ey =a, ag,...,a, 00000
00000310000000M00 62000

|H'| = |Gal(L/F)| = [L: F] = deg fu = n

ogooobogoobeldbd L0 fO0 FOODUOODOOUOaq,...,a, 0 LOODOOO
00000 620000AH 00000 c000 A={a,...,0,} 0000000C0O0OO
O0610000H' 0D ADO0O0DOOODOOOODODDOODODOOO j=1,...,n00
00 oj(a)=; 0000000 0;€ /000000
0000 H'OODDODO HO AODDOOOOOOO0ODOOO000O0 aq,...,a, 000
goo
B:=0(a)={o(a)|ce H} ={aq,as,...,a}

oo0oD(1<m<n)U(BO HO AODOO0O0ODODOOOOmMOOO

g(l’):(CC—OQ)(Q?—OQ)“'(Z'—Ogm):l'm—f—clxm*l—}—---—kcm (Cl,...,Cm€L>
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O000eceHDO BOODOOODDODOOOODODO
o(g)(x) =a™ +o(c)a™ "+t olem) = (@ — o)) (2 — o(am))
=(@x—a) - (r—an) =" +cx™  + -+ = g(x)

oooooooOdd ¢,...,¢, 0000 ce HOOODODOOOO F=VY(H)OOOOO
000 g(x) € Flo] 00 g(la)=0000000degg(z) =m <n=degf.(r) D000
O00000000000000yg(zx)=f.(x) 00000 m=n00000000000O
000B=A00000000 j=1,...,n0000004(0)=0; 00000, €e HODO
000000000000 00 HOODOOOO2O0OOOOOO|H|>2n=|H'ND0OO
000000 HCH' OO H'=HOO0OOO

00 720000000 L>KOOOOOO200000000000
() L>KOO0ODOOOO0O00

(2) LOO CODO KOOOOOOOOO o:L—-CO0O0O0 o(L)cLOOODODOO

00: (1)000000 o(L)=L000000006100000((Q)0000000
032000 L =K(o) D0DOO0OD e LOOOOOOeD KOOOOOOOO
fulz) e K[z] 00000OC}k OOOO

falz)=(x —a1) - (x — ) (. =ay, ag,...,a, € C)

00000000ay,...,,000000004100000 j=1,...,n0000 gj(a) =
a; 0000 KOOOOOO
o0;:L=K(a) —C

0000000000 o;(L) cLO00000q; =0;(0) € L0000000
L=K(a)=K(a)(ag,...,an) = K(ag,9,...,0,)

0000000 LD f(x)0O KOOODODOOOOOOOD LoOKOOOODOOooDOO
U

ud 72 LoKUOUOOoOoOooooo
(1) A0 FKROOO LOKOODODODODDDOOOOOO
Fich < @(Fl)Dq)(FQ)

@)FDLDKDDDDDDDDMFJQ:%%%%%

(3) FO L>KOODODODODODODOOOF>KOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O00Gal(L/F)0 Gal(L/K)O0OOOOOOOO0OO0O00O00000000Gal(F/K)
0 Gal(L/K)/Gal(L/F) 00000000000
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00: (1) ACFRIODD0D0O0O0000 &F)D>®(F) 000000 &(F) D &(F) O
000000007100

Fi = U(®(F)) C W(@(F) = F
(2) ogde2000 12000

|Gal(L/K)| [L:K]| [L:F|[F:K|]
|Gal(L/F)| [L:F]  |[L:F] = F: K]

(3) FDOKOODOOOOOOODOOOO G = Gal(L/K), H = Gal(L/F) 0000
seHDO reGOO000000O006GIOO00r0 FOOOO 7|0 FOKOOO
0000000¢ 0 FOOOOOOOOOO

(t7rooor)(a) =7 o(r(a))) =7 (7(a)) = a (Vo € F)

0000007(e) e FOOODODOOOOOmMOOO 7lococore HOOOOOOHO
GO0OO00DOOOooo

O0OHO GUOOOOOODOOOO0bOO0b0O0e:F—-CUO KODOOOODODO
O007100000KOODODDODOD 6:L—-CO0O00G|lp=c0000000000O
oO0Lo>rFO0000D00ODODOVY200600 GOOODOODOODO

o0 FOOOODOO7OD HOOOODODOODODOHOOODODODOOOOOO 67torod
0 HOOO F=L"0OD0O

(67'oT06)(a) =a

O00000 ac FOO () =0(a) 0000000
7(o(a)) =7(6(a)) = (705)(a) = (60 (67 oT0d))(a) =5(a) =0o(a)

000000re HOOOOOOOOo(e)0 F=LA 00000000 o(F)CF O
000000000 720000 F>KOOOOOOOOOO
FOKOOOOOOOOODOOOOOOOOOO0OO0OOOO

h:Gal(L/K)> o0+ h(o) =0l|r € Gal(F/K)

D000000000F>KOOOO0O000000000(F)=F 00000 € Gal(F/K)
000000 710006100 A0000000000000ADOODO

Kerh = {0 € Gal(L/K) | o|p = idp} = Gal(L/F) = H

D0000000000000 A0000 k- Gal(L/K)/Gal(L/F) — Gal(F/K) OO
000000

ggoobrigobor2obdgoobooooooooboggo
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071 fx)=2*-20 QOO000 LOOOOO G=Gal(L/Q) 000000000
0000

2 —2=(z—V2)(z — Vow)(z — V2u?), W — —12\/52'

000 f(z) 00000
L = Q(V2,V2w, V2u?) = Q(V2,w) = Q(V2,V-3)
00000000 G:=Cal(L/Q) 000
A={a =2, ar = V2w, a3 = V2uw?}

000000000 GO Ss00000000000|G|=[L:Q =600 G=2S;0
00000 3.200

00620000G00¢0 f(z)=2>-2000000g(z)=2>+2+10000
000D00000000g(z)=(r—w)(z—w?)0000000000000(v2) 0 V2,
V2w, V2w 0000000000(w) 0 wODD «*00000000000000O¢
0A0DDDOD0DO0(V2) 0 o(w)00DDD000000D0c 0000000 3x2=6
O000000|G=6000000GO0O06000 ¢00000000 GOO o0
rO0o00o0

o(V2) = V2w, o(w) =w, T(V2) = V2, 7(w) = w?

gogobobooogooo

G = {idp,o0,0% 7,07,0°T}

00000000000 D0000D0060000000000000000000 wO A
0000000000000, (V2wD v2? 00000 v20 w0000000O00M

2 ‘ T ‘ aT ‘ 0'27' ‘

2 2 2

I IV I

w w w w w w w
V2 | V2 | V2w [ V2w V2 | Vow | V2w?
V2w | V2w | V2w | V2 | V2wt | V2 | V2w
V2w | V2w | V2 | V2w | V2w | V2w | V2

ooooooGUOOoO AQO0ODOOO0ODO SsbObooOoooOoooo

o=(123), c?=(321), T=(23), or = (12), o’r = (13)

goooboboobooood
S; 00000 S0 {idy0000d0o0 2000 30000000000

H, = (1) ={idp, 7}, Hy={(o7)={idy,07}, Hs= (o’7) = {idy,o*7},
As = (0) = {idy, 0,07}
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04000000000 A;000000000000S8;030000000 ¢0 020
ggboboboboboogobbbooaoboo

L =Q(V2), L™=QW2?), L™=Q(Ww), L*=Qw)=Q(-3)

D000000H, 0000007(v20=v200Q(v2) Cc L 0000v20 QOO
O00000 f(#) 000 [Q(v2w?) :Q=3000000000 7200 [L: Q] =
IG|/|H|=3000000L" =Q(v2)000D0DD0D000A;0000000(w) =w
00Qw)Cc L 00000[Qw]:Ql=20 [L%]=]|G|/|43] =200 L% =Q(w) O
00000000000000 1, V2, V4w, V2w, vViw D Q(v2,w) 0 QUOODODOO0O0
0000000000000 D0000000000 QOOO0000D000000Q,
LOQw)OOoOoDO

ldL}

/\ N
\\\\\ // \\\QQGZ;////W>

00 7.1 L=Q»iv2,v3)0 QUO0000 G=Gal(L/Q 000000000000
00000000000000000000000000000

00 7.22*-30 QUO0O0O0 LOO0OO0O G=Gal(L/Q)DOO00O00O0OO0O0OOOO
gogodoooooooobobobbobooboobooboobobbbbbbooodouooouogouo
ERERE

00 73 2'+10 QOOO000 LO00000 G=Gal(L/Q)OO0O0O0D00OOO00
00000000000000000000000000000

00 74 2'-20 QUOOD0O0O LOODOOO G=Gal(L/Q)UOO00O0D0OOOOO
ggobooo

(1) L=Q(v2,i)000000000:0000000
(2) 0000 [L:QOO0O000O

(3) o(v2) =iv2, o(i)=1i, 7(V2)=+v2, 71()=-i0000 o, 7€ GOOOO
Doooood

(4) z*-2000000 AODODOOGOOOOOOOOAODOODOOOO GO S,0
goo0ooooooooGOhOobOob0obOobOobOobUobOobUobO o0 7O
ggoooo

(5) J0O0GOLOOOOOO0O0U0DU0D0ODODDDOOOODOUOOUDODOODDOODOOOOOOO

(6) 00 O0GOOO00000O00O0O0ODO LoKOOOOOooooooooooooo
ggoooo
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8 10n0O0

KOCoOOodoon0O 2000000000 z2"—10 KOoOoOoOOoO LoOoooo
Gal(L/K)ODODOOOODOOOz =r(cosf +isinf) € C (r>0,0cR)00000Ode
Moivce OO QOO OO

2" =r"(cosnf +isinnf) =1 <& (r=1, nd=2kn (FkeZ))

000000z"=100000000
ki 2% 2%

@:wm( m):am—f+mm—f (k=0,1,...,n—1)

n n n
0»00000000010#000000¢C=¢ 0000 ¢G=¢-00000010 n
000 1,¢,¢%...,¢" ' 0000000 Cz] 0000

1= (= D= Q=) (- )

000000000002"—10 KOOOOOO L=K(¢)000 K()>KOOOO
00000000 K=QOOO Q) 0 nO00000 (cyclotomic field) 000010 n
00000 U,:={¢|k=0,1,...,n—1}000000000000000000

.

DDSJnDDDDDDDDg:a@Qﬂ>DDDa,:gﬂk:QL”wn—uDD
n

000000000 mOO00000300000000000

(1) ¢("O0O00O0 nO0O00O
2) ("0 U, 000000

(3)mOnO000000O0O00
mO000000000000¢ 0000 1000000000

0o0: (1)« (2)000O¢ooo0 kODDOOoOO¢™oOoooo U, 0000

(€™ ={1,¢%, ... (Imy

0000 k00O0ODO0OO0OO( O U, 0000000000000 0O0 k=n0O000O

2)e (3)0000¢=100001,¢,¢%,...,¢C0000000000U, 0000
v, 0¢boogooobooobooboboo¢mo v, boboboobooboobo
o0 ((™kF=(¢"*=¢ 000000 k00000000000

(M=¢ o (™1l1=1 < mk=1 modn

oboobodOmk=1 modn O0OO0OME—-1=n 000000 7000000p0
nO0mO000000000001l=mk—(n0d p000000000p=£1000
gbooboobob mUd 000000000

O0mOnO0000000O00D000O00OO0ZMm+Zn=20000001=mk—1In
0o0oobg £IDO0D000000 mk=1 modn OOODOO

(0 1000n000000 2"-100 KODODODOOO K(Q)OOOO
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0081000 n0000T1,...,n—1000 n00000000000000 ¢(n)
O000¢O0OD0OD0OO0O0O (Euler)D0D0OOODO

000 »n00000000 Z0000 Z/Zn={0,1,...,p—1}000 (=00000
000 (Z/zZn)* 0000 (Z/Zn)*00000(Z/Zn)* 000000000000

00 8.1 (Z/Zn)* 0000000000 ¢(n) 0000

00:008100000000 mO00000 k00000 Z/Zn0000mk=10
000000000000000mO n00000000000000000 (Z/Zn)*
0000 ¢(n) 000000

0081 KO COODOOLO z"—10 KOOOODDOOOOOOOOO G =
Gal(L/K) O (Z/Zn)* 0000000000000 GOOD0O0000000000
o(n)0000000

00:0081002"-10 KOOOOOOO LO 1000000.,00¢0000000
00000L=K()O0000ceG:=Gal(L/K)O0O0O000O0(()"=0(C")=0(1)=1
0000000 k000000 =0(¢*) =10 ¢"=10000000000(¢)0 10
00000000000 200000000 jlo)e{l,...,n=1}0000 o(¢) = 7
D000000,7€GO0O00

F07 = (70)(C) = (7(0(Q)) = () = (7Y = (7)) = ¢TI

00 j(ro) = j(r)j(o) modn O00DODODOOO0G 35 0 = jlo) € (Z/Zn)* DO O
0000000(C%) = o(()* 00 ¢ 0000 U, 0000 o) 000000000
ooobob 62000 0O0OO U, 00D0O0ODLODOOOODODOOODOODOOO

G0+ j(o)€(Z/Zn)* 0000000000 GO (Z/Zn)* 00000000000
O

~1++/-3
D&IQDDDDD)w:——%——DDDDDﬁ—lDQDDDDDDL:@w%:

Q(+/=3) 00000 |Gal(L/Q)| = 2000000 ¢3) =20000081000
G~ (z/3Z)=7/22000000000G000 200000000

082(BU000O0O0)a"—1=(-E*+22+2°+2+1) 000000¢g() =

P4+’ +2+10 QOO0OOD0Dg(x+1) 0 Eisenstein 000000000
-
gzapG?)[]&—1:055g—1#ommg@y:ODDDDDDDDQE—1D@
O0D000 LODOOD L=Q) 000 [L:Q =degg=40000000 ¢(5) =4
00 G=Gal(L/Q) 0 (z/52)* D000 D0DO0D400000000000000

gooooo

00 8.1 (1)400000 (z*-10 QUUODOODOODOOOODOOOO
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(2) 6000000000O0O0OODOOO

0082 (1)z'—1=(@-1)a*+2°+2'+23+2°+2+1)0 QUUOODODOODO
ooooooO

(2) 700000000 COOOODOOO0OOOOOOOOOOOOOO

ud 83 8bbugupobobougubboboooobooboooobon

9 2000000000

ggboobob20000 z2"-e=00000000000000 «OnbOO0O0O00OO

0091 KO COOUOUDOUOOoO1OoOoOnODOODOODOODO QUO 2"—100
oboo0obobbdbUed 0000 KOOODOOD2"-e O KOODOODO LOO
O0000000LD>DKOOOODO G=Gal(L/K)OOD0ODOoOoO0oo0oooooo nO0OO
O0oo0boO0 «"—-e 0 KOOOODOOOOGOnOODOOODO

00: a"=e¢ 0000000 «000000000O0¢CO10002,0000000
O00k=0,1,...,n—10000 ()" =000 000000000000
" - 0000000000¢CeKOOOL=K(a)00O0O0Oo e G(L/K)OOOOO
00 jlo)€{0,1,...,n—-1}000000(a)=a¢’ 00000 0 o(e) 0000000
jlo)0 Z/nZz 0000000000

¥ Gal(L/K) 30— j(0) € Z/nZ
O000000c,7€Gal(L/K)0DO0O (e KOO
m(o(a)) = T(a??) = 7(a) ) = IO = o FIT)

0000000 ¢ 0 G:=Gal(L/K)OODOODO Z/Z00000000000000
0 GO000 Z/~Z00000000000000000000000000000G
00000000|G|0 n00000002"—e0 QOO0000002"—a0 a0 K
0000000000000|G|=[L:K]=[K(a):K]=n0000G0O Z/nZ000
ooooo

000000000000 00000000000 (cyclic extension) 0O0O0O0O0O0O
0000000000000000 (abelian extension) O 0 0O

0913000000 Qv-3)000002*-20 Q+-3)000000 LOODODO
L=Q\W-3+v2)00O0O0O[L:Q =60000000[L:Q(=3)]=3000000
0O2°-20 v20 QW-3)000000D00000Q(V=3)0000000000
Gal(L/Q(v/-3)) 000 3000300000000000000 7100 A3000
0oQg
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0924000000 Q6000024 -20 Q()000000 L=Q(v2) 0000

0000000000000000000 [L:Q®G)] =[L:Q/QG) :Q =4000
O00z'—-20 20 Q()D0000000D0000D000000000 91000
Gal(L/Q(i) 0 4000000000

00 9.2 KO CODDDDOOOO0f(x)e K]0 000000000C[z] 00000
00000000000000000000(1)0(2)0000000

(1) f(z) 0 K[z] 00000000

(2) f(z)0 KODODODODOO LOOOO Gal(L/K)O f(x) 00000 ADOOOOO
000000000000 a,8€cA00000(e)=40000 o€ Gal(L/K) DO
ooooo

00: f(z) 000000 A={o,...,a,} 0000G:=Gal(L/K)DO0OOOO AD
ooooo
A=AU---UA,

000000000A4,...,4,00000000000000GO0 A4,000000
D000000004; ={aj1,...,,,} 0000

fi@) =@ —az)--(z —ajn)  (1<5<m)

OD000¢c e GO A 0000000000000D00¢(f)(z)=f;(z) 0000000
fi(z) 0000 GOOODOODOO0OODOO0O 71000 KOOODOODOOOO Kla]
0000 f(z) = fi(z) - fole) 00000000000 fi(2),...,fulz) 0 KOOO
00000000000 f(x) 00000000000K[2] 0000 fi(z) = gla)h(z)
(degg>1,degh>1)00000000c€eG0 gz) 000 g(x) 0000000 f(z) O
D00000000000O0Og(z)0 A(z) 0000000000000 GO 4, 00
000000000000000000000 f(z) 000000000000 f(z) O
00000000 m=100000000m=10 GO ADODOODOOOOOOO
000000000000000000

00 9.1 KOOOoy,...,0,0 KOO COOOODOOOOO0OO0OOO0Oe,...,ch €K
ooooo

cioi(a) + -+ cpon(a) =0 Va€eK) & c¢=---=¢,=0.

00:n00000000000r=1000000000000-1000000000
0000000 ae KOOOO ¢io1(a)+ -+ ¢uon(a) =000000¢ =---=¢, =0
0000000000000 ¢,...,c, 00000000000 00000000000
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0000 200000000, #40, 000000 e KOOOODO o1(y) # 02(7)
00000 (0)=0»(0) =000 v#00000000000000000000 a€ K
goog

0 = cro1(ya)+caoa(ya)+- - -+cpon(va) = cro1(y)o1(a)+caoa(y)oa(a)+- - -+ cnon(v)on(a)
#0000 o1(7)#000000000000006,(y) 0000

c101(a) + c202(7)1(7) " o2(a) + -+ + cuon(v)o1(7) " on(a) = 0
000 cio1(a) + c209(a) + -+ + ¢u0,(a) =0 000

c2(02(1)o1(7) " = Doa(a) + - + ealou()o1(7) ™" = Dow(a) = 0

0000000000000 0c(0y(y)o1(7)™=1) =00000 o1(y) # 02(y) 00 ¢, =0
0000000000000000

0093 KO COOOODDOODODOoOoOOODO LoKOOOODO G:=Gal(L/K)OO
Un000000001000n000 KOODODOODODOOOODODOOOO ee XK
gooobuLg 2"—e00000D0O0O0ODOO0ODOO 2"—eb KOOOODOOO

O00:0c0 GOOOODOODOOOODOOOOOOOG={0)={id,o,...,0"} 0000
100000 ¢OO0ODO0ODO0ODO A:L—=LO

h(a) = a+ (o(a) + -+ "o Ha) (Va € L)

O00000AROD0O0000O0000O000R(e) 00000000000 (Lagrange re-
solvent) 0000 00idy,o,...,o" ' 00000 LOOODOOOODOOO0D0 91000 A
0000000000000000 €L 00000 h(y)£00000C€eK,("=1,
o"=id, 0000

Co(h(y)) = Co(v) + Co?(y) + -+ 0" (1) =7+ Co(y) + -+ "o (y) = h(7)
0000 o(h(y)) =¢th(y) D0OO00000a=h(7)"' e LOOODOO
a(a) = o(h(y)™") = a(h(7))™" = ((TTh(7)) ™ = Ch(7) ™! =Ca
000000000 a=a"e L0000
o(a) = o(a") = o(a)" = (¢Ca)" = C"a" = 0

0000000 oi(e) = 0000 G = {idg,0,--- 0"} 000000e¢D0 GOODO
00000000000 71000 L>KOOODOOD GOOO000O0OOOO00000
00 KO GOOOO0O(G=Cal(L/K)=®(K)0O00O000K =L¢=W(G) 0000
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a€l=KO0O0a2"-a€Kx]00000(a)=C¢a0 o(()=¢0¢eKDOOO0O0O
0j=01,...n—100000000

o'(a) = 0’ Ho(a)) = 0/ (Car) = (o' @) = (¢ a = (o

00000000000000GO a"—e00000 A={a,Ca,...,("a} 0000
0000000000000 920002"—«0 KOOOOOOOOOO2"—aOK
00000 Fi=K(o)O[F:K]=n00000000[L:K]=n00 LO>FOOOO
L=F=K()0000O

009.12+10 Q00000000000

10 3o oguoodboogn

KO COODUDUDUOOOOK[Z0DOODOO30000 f(z) = 2*+asx®+a1z+ag (ag, ar,az €
1
K)DDDDDDy:JJ—i-gagDDDD

f(l’):f<y—%az)=y3—|—b1y+bo (Elbg,bleK)

0000000000 f(z)=2*+az+b(e,be K)OOOODOO f(z) 000 a,B,7 0
oooo

tar+b=(r—a)(z—p)(r—7) =2"—(a+B+7)2*+ (By+rya+af)r —apy

ooo
a+pB+v=0, By+ya+af=a, afy=-b

ggbobobuoooobbobboogd

Ai=(a=Bla-NB-7), D(f) = A?

O000AO o,8,y000,D(f)0 f(x) DO0DODO (discriminant) 000 0a+ B+ =0
gog

D(f)=(a =8B -7y —a) ={(a+5)’ —4aBH{(B+7)" — 487 H{(a +7)* — 4o}
= (v* —4ap)(® — 487)(8* — 4ay)
= —63a%3*7* + 16a8y(a® + 8% + %) — 4(a®8° + B°4° + o*+?)

gboooog

Pyl =yt )@y 22—y —yr — zx) + 32z



gogoboboggoboooo 38

0000 e+p+y=0000000

o + 3%+~ = 3aBy = —3b,

o’ + 27 + 770 = (aB + By + @) — 208y (a + B +7) = d,

o’ + 879 + 7% = (aB + By + ) (o7 + 277 +77a” — a8y — af’y — afy?)
+ 30[2/82”}/2

= (@B + By +ya)(a®B® + B*7° +~%a”) + 30?527

= a’ + 30°

00000000000000
D(f) = A% = —63(=b)? + 16(—b)(—3b) — 4(a® + 3b?) = —4a® — 270*

000000000 f(z)=24+ar+b0 KOOOODDODOOOOOOO f(z) O KOO
0000 L=K(a,3,7) 00000000 G=Gal(L/K)O0OO {a,8,7} 00000
0000000GO 30000 §;000000000000000

00 10.1 KO COO0O00D000f(z)=2¥+ar+be K[z]0 KOODODOOOOODO
flx) 0 KOOOOOO LOOOG=Gal(L/K)OK?={a?|ac K} 0OOOO

(1) A¢ KODODOO D(f)=—4a® - 2702 ¢ K2 000 G =S
(2) Ac KODOOOD(f) e K2O000 G= A3 27Z/3Z
000000000000 L0000 A,0000 L% 0 K(A)OOOO

00: f(zx) 0 KOOOOOOOOOO o,8,y000000f(z) 0 KOOOOOO
L=K(n,f3,7) 000000000 AeLO0D0D0ODKCK(A)cLOODO K(A)DO
L>KOO0O0O0OODOOO030000 4, 00000000000 §;00000000
0000ceS 0000000 o(A)=-A, 000000 o(A)=AD00000000
K(A)OOOODO 0000 Gal(L/K(A) O A;0000000 [L: K(A)] = |43/ =3
000000000 71000 K(A)=L% 000000

O00A2=D(f)=—-4a® -2 e K DOOA ¢ K0ODOO [K(A): K]=20000
[L:K]=[L:K(A)K(A):K]=3-2=600000 G=50000000A¢K O
00 K(A)=KO000O0OG=Gal(L/K(A)=4;,00000

0 10.1 f(z) =2*+3z+10 f(+1) #0000 QOOOD0O0O0O0O000O D(f) =
—4.3%-27=-135¢Q? 000000 f(zx) 0 QUOOOD LOOOOOO Ss0000

0102 f(z) =23 —3z+10 f(+1) #2000 QODOO0OO0O0O0O000O D(f) =
4. (=33 —27=81=92cQ?000000f(x)0 QOOOOD0 LOOOODOO A4
oooo
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gbooobd KO 1000300 w:=

—1 4 +/=
%DDDDDDDD K>Q(=3)0O

000 f(z) =2 +ar+b(e,be K) O KOOODODOODOODOODO30000 f(z) =0
000000000o
LU flz) 0 KODODOOOODOOOOOO LS K(A)> KOOOO K(A) OOO
000000000 10100 Gal(L/K(A)=A; 0 3000000000000 9.30
0000 ce K(A)OOOOLO 2*—c0 K(A)OODOOOODOOOOOO LOODO
ce K(A)O 30000000000 K(A)O KOODO20000000c¢0 KOOO
000000 KOOOODOOOO20000000000000 f(z)=0000000
00000000000000000000000000

L:K(a,ﬁ,’}/)Bél,éQ

‘ Gal(L/K(A)) = Z/3Z

K(A)Edl,dg

‘ Gal(K (A)/K) = Z,/2Z

K 3 dy + dy, dydy

30000000 A;0000000Gal(L/K(A)=2A;00 ¢0000

o(a)=8, o(B)=7v o(r)=a

000000000000 0000000DOD K(A)DDODODODUD wO)OOOOooo
000 Lagrange 0 D OO OOOOOQ

6 = atwo(a)+wo?(a) = a+wl+wy, 5y = a+wo?(a) +wiot(a) = a+w?B+wy

good
wo (1) = wola) + w0 (B) + woly) = a+wh+wy = 4,
W2 (d) = who(a) + wio(B) + wa(y) = a+w?B +wy = 5
ud
O'((;l) = w*1§1 = w251, 0-(62> = w*252 = CL)52 (2)

000000000 k=1,20000d,=6;0000 o(dy) =0(0)® =6 =d, 000
00Gal(L/K(A)) = (o) ={id;,0,0?} 000000d, 0 K(A)OOOODO

000(@2)00 0(6,6,) =60, 0000000000000060, 0 L9 =K(A) OO
0o0Do000O0OoDooo

0102 = (@ +wh + W) (a +wB+wy) = ® + 2+ 7° + (w+ ) (af + By +7a)
=o'+ 8+ 9 = (af+By+qa) = (a+ +9)" =3B+ fy+ya) = —3a €K
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00000000 did, =273 000000 ¢, 0000000000

dy =0} = (a +wb +w’y)’
=’ + B+ +6aBy + 3w(a®B + B2y + 72a) + 3w (B + By + va?)
= —9b + 3w(a?B + %y + 72a) + 3w (af? + By 4 va?)

00006 0000000 wih *00000000 6000000
dy = 05 = =90+ 3w (a®B + %y + 7°) + 3w(af? + By* + ya?)
gogooboooooboobod

dy + dy = —18b + 3(w + w?)(@’B + 2y + 77 @) + 3(w® + w)(af® + B7° + 70?)
= —18b — 3(a®B + 8%y + v*a) — 3(af® + By +7a?)
= —18b — 3af(a + B) = 38v(8+7) — 3va(y +a)
— —18b+ 9afy = —18b — 9b = —27b

0000000 didy=—-27¢*000d;,d D00 ¢t0000020000
2+ 27bt — 274 = 0

gbogbuoobogooboobo

2
dy,dy = 27b + —\/27(4a3 + 27b2) = ——bi —\/

00000000 f(z) 000000 o,8,y0000000 D(f) 200000000
d+#d, 0000000000000

atf+y=0, s=atwi+wy, H=a+w’ft+wy

« 0 1 1 1
Plpol=1|a], P=11 w w?
ol 55 1 w? w
1 1 1
O00000PO BO000OO Fourter 00 0OD0O0O0O00OQ =11 v w | 0000
1 w w?

PQ=3000000000000000000

o 0 0
Bl=rP'l&6|=20|a
8 02 2
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[N
1 1 1
Q= 5(51 + 52)7 p= g(w251 +W52)7 Y= g(W51 +w252)7 5% = dj, 53 =d, (3)

00004, 0d 0 @b 0000000000006,5,0 dy,d, 0300000000
00030000 2°4+ar+b=0000000030000000000000000
0000000(3)0 Cardano0 000000000 40 d, 000000006 O 6
00000 3x3=900000046,6,=-3000000000000000000
000000 6,046, 000003000000000 ,8,700000000000
0000000066 =-300000300000000000000 4,0 d,00
000200000000000 (3)0 6000000000000000 o,8,700
00000000000 6,6,=-30000000000d,,d,0 6,,6,000000
oooooono

0103 23 +3z+1=000000000D(f)=-135000000

27 3V3 —27 + 3405 —27 — 3v405
dlz———i—i«/l?) :+—7 dy = — 2V 77

2 2 2 2
gboodgogobd -27+3v405>000000

5 3| =27 4 3405 5 s 27 + 3v/405
1= - 5 2=\
2 2

0000 88 =d,68=d, 006 0000006,0000000000068 =—3a=-9
00000000000000000000000 23+3z+1=00300

1 [ s —27+3V405 527+ 3/405 1 [ s/ —27+3V405 527+ 3/405
o=z || = ) = o W Y ey
3 2 2 3 2 2
L] Lo 72T+ 3VA05 5 /27 + 3v/405
~3 2 e

000 « ODDOO0ODDOOO0OB,yOOOODDOOODOODOOO

00 101 000000 QUUOUOODO LODODODODO Gal(L/Q)OOOOO

(1) 2 —2-1 (2) 2% —32*+1

11 OO0
00 11.1 0 GO0O000 (solvable group) DO OO0 O0OGOOODODOO
{ld}:H()CHlCCHm_lCHm:G

goobooobooo . =1,...,m 0000 H,, O ;0000000000000
H;/H, ,000000000000000000 dO GOoOOOOOOO
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00 GU000000D000 {d}cGO00000000O0O0ODO GUUOOUOOOOOO

0 11.1 30000 S;0000000000000000 {id}cA3C S;00000A;
0S5 00000000083/A3=27Z/220000000000000A;=2Z/32z000
gboooobgn

011240000 S, 00000000000
N :={id, (1 2)(34), (1 3)(24), (14)(23)}

00000N(Z/2Z)®(Z/2Z) 0000N 000000000000 2000000
0000000000 S, 0000000005,0000000000 A,000000
00000000 S 000000

{id}c NC A, C S,

00000o0o0o0o0oOO0OOoU0OoOoOS/JAy=Z/2Z20000A,/NODOO 3000 Z/320
gooooo

00 111 »~>300030000 A, 03000000000000D00DO0ODOA,,O
ggbobbuooob sgobbbuoobbbod

00: A, 00000000000000000000000000000000000
0300000000000000000000000000000000000000
000000000000 (12)0 (23)000000(12)(23)=(123) 000000
00000000000000000000000000000000000 (12) (34)
000000(12)(34)=(143)(123)0000000002000000000000
000300000000000000

00 1.1 »->5000 n0000 A,0 {id}0 A, 0000000000000O

O00: H+#{id}0 A, 0000000000KF 000 300000 ¢000000
O000000000000000000000 300000000000 7€ S, 0
000 ror ' 00000000 +0000000007€ A, 007070 HOOD
0000 r000000000nr>5000(4) =400 o(jy)=4 00000000
j,ja€41,...,n} 0000007 =r10(j; o) 0000700000000

7—0'7—71 = TO (]1 jZ)OUO (]1 jZ)OT

O HOOODOOOOOOO 1na1obobooooboob H=A, 000Db00DbOobooo
Ugb0bHF OO003000bb00obbooobbobobrFyO0o0O0DDbOo0D o 0O

O0¢(j)=4j000 je{l,...,n} 000000000000000000 ¢0000O
1,...,n0000000000

{je{1,2...;,n}|o(j)=4}={m+1,...,n}

gboodgb.ob n<3000 c000O0O0O0OO0DOOD 30000000000
oboobooboob 4<m<nibobdbd s0bobobooboboobOoDbo
gbooobgd

-1 1

/ /—
=T0T
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() csOO0ODODOOOOO0ODOODOOOOOOOOOOD eOD0ODDOOOODOOOOOO

() c 00000D0D0000000D0O0000000L,...,mO0O0000 ¢ =
(12)(34)000000r>50000000007=(345)€ A, 0000
o =1or'=(12)45 0 HOOOOOOOOO

oo = (34)(12)(12)(45)=(34)(45)=(345)

O 000000000 FO3000bO0o0oboo0oooooooboooobooog

(i) c00000000000000000000000L,...,m0000000=
(12)(34)(56)(78)--- 000000000 m>8000MM7=(345) €A,
0000 o :=7or = (12)(45)(36)(78)--- 0 HOOOOs O o OO
000000000000 #0 0000000 p:=0'' 0000 id 00
000

p(l) =07 (0'(1)) =07(2) =1

UOm>500 p010 m+1,...,n 000000000 mnOO0Ooooogn

(2) c 00000000 3000000000000003<k<mUO0O0O0 kKODOO
Oc=(12---k)---000000000e00000030000000000OO
b 4000000000DOO0OOODDOOD eDODODO SOO0ODLOODO
oo »n>50000

7=0345)€A4,0000 ¢:=707'0 HOOODOODOOOO p:=0'¢'0 HO
oo

p(1) =0 H(0'(1)) =07'(2) =1
goobobobbodud m2>5000p0 1,m+1,...,n 0000000000 m O
goooooo

000000000000000000000000F03000000000000
0A4,00000000 4,0 4,0 {idj000000000000000
A, 000000000 {id 000000000000000000000 (simple
groop) 10 00000000000000D0O00000000OOO0
0111 n>5000 0000 A, 00000 8§, 000000000
00:n>4000 4,000000
(123)(234)=(12)(34), (234)(123)=(13)(24)

000000oooooooooooU0Od n>5000 4, 04,0 {idfjoo00ogoo
O00DO0o0o0oA,0D000D0O00D0O00D A,000D0CO0O0DO

n>5000 §,000000000000000S, 0000000 {id}, A,, S, O
ooooboooobooA, 0D0Db0O0O0DOO0OO0ODObDOOb0DHED S, 0 4,000
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O000000000000HNA,D 4, 00000000000000000000
HNA,O {id} 000 A, 00000HNA,=A,0000 H>A,00000H =25,
0000000 HNA,={d} 0000000000 HOOOOOOD ¢000000O
D0000000000HD ¢0000000000000000000000000
0On>50000000 ¢'0000000 00000000 or 0000000
HNA,={d 000000sr#id000000000000000

00 11.1 GUO0O0O0O00O0 GU0O00000000 HOOOO G/HOOOOOOOO
O0: HO GO0000O0O0OOOO0O
{id} =Hy,CcH,C---CH, 1CH,=G
00000000000 GU0O00000O0D0O0U0O0O FOOOoOoOoo
{id}y=HycHLnHC---CH,  .NHCH,NH=H

000000000000000000001<i<mO000H,,0 H,00ODOOO
0000000000 eH, ,NnHOOOO r€e H,NHOODOO 7or ' 0 H,, OO
O00O0OHO GODOOOO0OO000000O0707'0 HOOOOOOOOO H, ,NnHO
H,NHOOODDODODODOODOOO0OO0OO0000

@:HiﬂH90r—>Hi_10€ Hi/Hi—l
oo
KGIQD:{O'GHZ‘QH | QO(O') :Hi_lO':Hi_l}:HiﬂHﬂHi_l =H, {NH

0000000000000000 (H;NH)/(HioyNH)=(H;NH)/Kere O Imep O
0000000000 Hy/H,, 000000000000 (H;NH)/(Hi_1NH)2Ime
000000000000000 HOOOOOOOOOOO0O000o0
00000 G/HOOOODOO0O0O0O00O0O0O00#:G—G/HOOODOOOOO00OO
O0ceGOO000 n(0)=cHO0O000G/H=n(G)000000

{id} =n(Hy) C w(Hy) C -+ C 7(Hpmo1) C w(Hy) = 7(G)

00000000000000000000000 e e H;.,0 7€ H; 0000 o1 t¢
H,_ ,000000
m(r)m(o)n(r) ™t = w(ror™h) € 7(H;_1)

00 #(H,.,) 0 «(H,) 0000000000~ 0000000
T Hi/Hi—l — T(Hi)/W<Hi_1)

O000O000H;/H,,00000000000000 #0000 #(H;)/x(H,_,) 000
0000000000 G/HOOO0O0O0O0o000



gogoboboggoboooo 45

12 O00000O00O00O00O0

suggobobboooobbbooooobobooooboboboosbbobboooon
gobogoboobbuoobobobuooboboobooobobooobuobboobo
ggoboboooobboboooobbbuooooboo

00 121 KO COO0O000000f(z)eKz]0000000 f(x)=00 KOOO
000000000000 KOOOOOOOODOf(z)=00000000 KOOOO
0000000000200000000 100000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000

00 12.1 KOOOOO 100000000000 CO0000 f(z) € K[z 0200
00000000000000000 f(z =00 KOOODOOODOOOOOO0O000OO
00000 f(z)0 KOOOOO LOOOOO Gal(L/K) 0000000000000

O0:(1)0000f(x)=00 KOOOOOOODODODOOORDODOOOOOOODOOOO a
goog 20000 «2"—-e0000O0DO0O0OF,DLO00000000000

FmDmelD"'DFljFQ:K

00000000 i=1,....m 000000 n, e NOOO o, € F,, 0O0O0O0OF, O
M —g;0 F,,000000000000000000000 F =K(w/a,..., va)
OD00D00F 0 KOOOOOODODOOOOOOO 440 2 - 00000000
0000000000 10 n,000 KOOOODOOOODOOOOO0O0O0000000
000000)0000 F,>KOODOOOOOOOOOOO

H; = 0(F) = Gal(F,,/F;)  (i=12,...,m)
0000000000 7200 Gal(L/K)DOOOOO
{id} = H,, C Hy,y C--- C H, C Hy = Gal(F,,/K)

O0000H; = Gal(F,/F) C Gal(F,/F,_,) = H,_, 000000F, > F,;, 000
0D000D00000F, 000000 F, > F, 0000000000F, 00000
Gal(F,/F;.;) 00000 H, 00000072000 H 0O H,, 0000000000
H;/H,_, =~ Gal(F,/F,,) 0000000000091000 H/H,_, 00000000
00000 Gal(F,/K) 00O0O000000000000F,>L>K0O LO KOO
000000000000 111000 Gal(L/K) 2 Gal(F,,/K)/Gal(L/K) 00000
000
(2)0000 Gal(L/K)OODDD0DO0000000000000

{ld}:Hm cCH,,C---CH CHOZGal(L/K)
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oooooooodé=1,...,mO00000H; 0 H,, 000000000 H; 4/H; O
000oooO00oooo0ooOo0oooooO0o0ooO0U0O0O0b0OAH,1/H; OO
gboobgooboooboobobobooboo /,,0booood

Hl‘:GlCGl_1C"'CG1CG():Hi_l

ooooooooon j=1,...,l]0000G;0 G-, 0000000000 G4-1/G,4
00000o0o0o0oooooooO0o0o0o0U00o0D H,4/H,OODODOOODOOooooo
gogoboboooogad

F=L"={acL|ola)=a (Vo€ H)}
goobooboogriobgr2000
L=F,DF, 1D - --ODFD>ODNDFK=K

0000000000000000000H, =Gal(L/F,) C Gal(L/F,_;) = H;_, 00O
00 H,0 H,_,000000000000F,>F_,0000000000Gal(F;/F;,_;)=
Gal(L/F,_1)/Gal(L/F) = H;_y/H; 000 n;:=[F,: F,,) 0000000000 720
00000 ;€ F,, 00000 F,0 2% -0 F,,000000000000000
flz)=000000000000000000000

13 sSsU0000000000000boogoogon

QUUDbOUODLOO SsODoboobosUbobDoboboOoooOooooSsboobOooDO
gboodobi12i1o00b0b0b00b0b0obooosoobobobobobobobbo
gbbooobbodgboo sgbbogboobbodbooobuooboouoboo
gogoboboogoobobooosunobbboooobbboooobboboooon

00 13.1 p0000000p0OO0O0OO S, 0000 GOOO X:={1,...,p} 0000
ooooooooooboooooobooooGaE=sS, 0000

00:(12)eGO0000000 X000 ~0O
i~rj & ((ij)eG@ 000 i=j)

000000 ~0000000000004,5,k0 X00000O0O0O000 i~;00
j~kD0000D0GK) =3Gj)(k(j)eGOD000i~k00000000000O
0X0000

X=XU---UX,
0000 e@GOO00000000 i~;j000 o(i)~o(j)000000 ;00
(ij)eGO0O0 (0(i) 0(j)) =00 (ijlooteGOOODDOO ¢ 000000000
0000000 X, 000 X; 00000(X;)=X,0000000000000 GO
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X 0000000 O0000000000 4,j€{l,...,r} 0000000 ceG OO0
00 o(X;)=X; 00000000

| Xi|=-=[X,] 000 p=r|Xy

00000012 eG0O0 |Xy|>20000p000000 r=100000 X=X,
oob000o0oooooboobO goooooooboooboooooooooGE=sS,0000
U

00 13.1 pO000000QOO00 p0O000 f(z)eQz)00000000000
p—200000000000000 f(z)0 QDOOOOO LOOOO Gal(L/Q) =5,
0000

O0: f(z)0 COODOO000O a,00,...,0, 00000000 vy 0 o 0000000
gboooobgn

L:=Q(v,as,...,ap), F:=Q(as,...,qp)
0000 L0 QUDOO0O0O00D0ODO00DL¢g ROO FCROO F;LDDDDDD
Gal(L/F)DDD 200000000 o4idODOODODODO
O'(Oél):OéQ, O'(OéQ)IOél, O'(Oéj):Oéj (SSVJSP)

00o0000GE=Gal(L/Q 0 oq,...,0, 00000000 S,0000000000G
000 (12)0000009200 GO {ay,...,0,y 00000000000O000O 131
oooo0 ¢G=5,00000

0 13.1 f(z)=2°—42+20 QOOO000 LOOOOO G:=CGal(L/Q)0 S 0000
000 f(z)=00 QDOO0000000000O0O000Eisensten00000 p=20
00000000 f(z)0 QDOOOOO0O0O0O00000f(z)=5z'-400000 20

4N 1
DDDija:(a 0000

4 16 4
f(ia):j:<ga—4a>+2:q:€a—l—2, a> -

000 f(z) 00000 fa)<00000000 f(—a)>0000000000000
0 f(zx)=000000 3000000000000 131000 G=S 0000

14 0O0O0O

nO00000000002"—-10 QUOO0O0O0O00000O0O0DO (cyclotomic field)
ggbodbbb noogbbboooobboab

00 14.1 pO000000002°—10 QOO0000 G := Galg(a? — 1) O (Z/Zp)*
000000000 p—100000000
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0O0:¢(0 1000 pO0000O0D0O02—-10 QUUUOODOOO L=Q)LODOODODO
08100¢h QUubouobooboog

fla)y=a?+a" 2+ +r+1

000000000027 —-1=@—-1Df(z)0 =1,¢(£100 f(¢)=00000 f(z)
0 QDOOO0O0O0000000O0

zf(z+1)=(x+1)P —1=aP+paP ' 4 ,Cox” > + -+ pz

000
fla+1)=aP" +paP? + ,Coa”* +- - +p

00001<j<p-—1000,C =pp-1)---2/51 0 pO0O0O0OODO Eisenstein O
000000 f(zx+1)0 QUOODOOOOODOO f(x) 0 QUODOODOODOOODODOO
L:Q=p-1=¢(p) 000 GO (Z/Zp)* 00DO0O0DO0OG = (Z/Zp)* O
ooo

0000GDO000000000000F, ={0,1,...,p—1} 000000(Z/Zp)~ =
F;:Fp\{G}DDDDF;DDDDDDDDD p—1 000000000000 0O0OOO
00000000000000M0O0000000000000000 dy|ds]|---|d, O
gdooooooododouoooo

F = (2/2d) © - © (Z/Zd,)

000000000 ¢, >2000000000000000d=d, 0000000
jeF 0000 =1000000d,---d,=p—-1000000->20000000
d<p-10000000000 2¢-100 F,00000000d0000000000
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